正誤表

本書には以下の訂正箇所がございます。お詫びとともに、訂正させていただきます。

頁	項目	誤	正
245	ポイント 1 時を表す副詞節 「as soon as+SV~の書き換え パターン」	②I had hardly [scarcely] came home when [before] I want to bed.	②I had hardly [scarcely] came home when [before] I went to bed.